

Торжественный митинг, посвященный 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана, состоялся в Могилеве на набережной Днепра, где воздвигнута каплица воинам-интернационалистам.

На митинге присутствовали представители областной и городской власти, общественных организаций, трудовых коллективов, а также воины-интернационалисты и родственники погибших солдат.

Курсанты и сотрудники Могилевского института МВД возложили цветы к памятнику воинам-интернационалистам, почтили павших минутой молчания.

*Марина ГРОМЫКО
Фото Елены ИГНАТОВОЙ*